

ΤΙ ΓΙΝΕΤΑΙ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

Η "ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΩΝ ΚΡΕΜΑΣΜΕΝΩΝ,"

(Άληθινή φρικαστική Ιστορία)



ΕΧΡΙ ποίου σημείου άραγε μπορεί να φτάσει το ξεκορότσιμα των ανθρώπινων έγκεφάλων ... Καί σε τί άλλότες, όσο και ανατριχιαστικές πράξεις προβαίνουν τότε οι κάτοχοί των ...

"Αν διαβάσετε την παρακάτω άληθινή Ιστορία, θά βρείτε την άπάντηρά στο δυο αυτά έρωτήματα.

Πρό άρκετών χρόνων, λοιπόν, ζούσε στη Στουτγάρδη της Γερμανίας ο διάσημος άνατομος και φρενολόγος Ιατρός Φάιτος Βέρτερ. Ο Βέρτερ ήταν μέλος πολλών Ξένων Άκαδημιών κι ή έπιστημονικές άνακοινώσεις του επί των άνατομικών άνοημιών των διαφόρων ζωοζώγων, προσφερόσαν πάντοτε μεγάλη έντύπωση στους ψυχιατρικούς και έγκληματολογικούς κύκλους.

Μιά ήμέρα είχε καταδικασθί στον δι' άγχόνης θάνατο ένας άταισος κακοήγος, από τό άνώτατο ποινικό δικαστήριο της Στουτγάρδης. Ο κακοήγος αυτός είχε διαπράξει σωρεία δολοφονιών και διαρρήξεων κι ήταν από τους απανωτέρους τίσις των έγκρίτων έγκληματολόγων. Όσο δέ για τή δίκη του, ήταν πολύροστη, πολύμέρην, και την είχε παρακολουθήσει με ζοηφότατο ένδιαφέρον ή κοινωνία της Στουτγάρδης. Από την παραμονή άκόμη της θανατικής εκτέλεσώς, ο δόκτωρ Βέρτερ είχε έπίσης την άδεια του είσαγγελίως, να παραλάβη τό πτώμα του κακοήγου μετά τόν άπαγχονισμό του. Σκόπευε να κάνει διάφορες παρατηρήσεις στους έγκεφαλικούς λούδους του και να εξετάσει έγκληματολογικά τις χαρακτηριστικές έξοχές του κρανίου του.

Την επομένη τό πρωί, μετά τόν άπαγχονισμό, ο δόκτωρ Βέρτερ παρουσιάζε στο δήμο τή διαταγή του είσαγγελίως, παρέλαβε τό πτώμα του κακοήγου και χαρομένως για τό πολιτικό όσο κι ένδιαφέρον άπόκτημά του, τό μετέφερε στο σπίτι του. Άμέσως ύστερα, γυμνώνόντάς το και ξεπλύνόντάς το στό μαρμαρίνο τραπέζι του έργαστηρίου του, άρχισε να εξετάζει πρώτα-πρώτα την έξωτερική κρανιολογική διάρφωση του κεφαλίου.

—Περίεργο ! φηθύρισε σέ μία στιγμή ο δόκτωρ. Τό κεφάλι αυτού του άταισιου κακοήγου έχει μερικώς λεπτομέρειες στο σχήμα του, που ή μισές διαφερόντι κι ή άλλες μισές έννοχούν τις θεωρίες μου... Άς δοίμε τι συμβαίνει, ώστόσο, με τό σχήμα του έγκεφάλου του, κι ύστερα άνακαταλείνωμε τά συμπεροασιτά μας !..

Και κι' ένα κομμάτι νυστέρι, στό χέρι ο Βέρτερ, έκανε μία τομή στό λαμίο του πτώματος — άκριβώς στο σημείο που ένώνεται ο λαμός με τό στήθος — θέλοντας να κόψη τό κεφάλι. Θά εξήταζε τό κεφάλι του κακοήγου προσεκτικά, κι ύστερα, άνοιγόντας στό δυό τό κρανίο, θά προχωρούσε και στην εξέταση του έγκεφάλου. Άξαίρνα, ένα χιότιμα βιαστικό στην πόρτα του έργαστηρίου, έκανε τόν Βέρτερ να παρατήρη τό νυστέρι και να ρωτήρη τί τόν ήθελαν. Μιά νουσοκόμος του τού είπε τότε ότι ένας πρόσβυς Ξένης Δυνάμεις, ο όποιος παραβήριζε σέ κάποια κοινωνική έξοχή, είχε πάθει από νευρική υπερδιέγερση και τόν περιέμενε στην άθρονα του Ιατρού του, για να τόν συμβουλευθή.

"Η έπίσημη κι ήγνή ή ιδιότης του πελάτου αυτού άνάγκασε τόν δόκτωρα Βέρτερ ν' άφήση στη μέση τις άνατομικές άσχολίες του, να κλειδίσω τό έργαστήριό του και να τρέξη στην άθρονα του Ιατρού του. Όσο όμως διαρκούσε ή λεπτομερής εξέταση του Ξένου διπλωμάτου, μέσα στο έργαστήριό του δόκτωρος συνέβαιναν άλλόκοτα πράγματα : Τό ζρετό άκόμη πτώμα του άπαγχονισθέντος κακοήγου άρχισε να κι-

βρόθησε στό θωρακείο κι ώδηγήθηκε μπροστά στο Λουκά.

—Γιατί δέν κάθισες ν' άκούσης κι' αυτό τό εταμιπλώς ; τόν ρώτησε ο διάσημος συγγραφέας.

—Γιατί δέν είνε διασκεδαστικό, όπως τ' άλλα... τού άπάντησε ο πιροσδέστης.

Ο Λουκάς τότε άρπαξε τό χειρόγραφο από τό ύποβολείο, ώμοιως στο γραφείο του διεθνήτου, έβγαλε τή ρεντιγκόττα του, τή γραβόδα του, τό κολλάρο του, άνασυνώπώθηκε και πέταξε στη φωτιά τό βέδομα ταμιπλώς.

—Τι κάνεις εκεί ; τού φώναξε κατάπληκτος ο φίλος του Μπερό.

—Δέν βλέπεις ; Τό καιώ ! Αυτό τό εταμιπλώς δέν διασκεδάσε τόν πιροσδέστη... Ξέρω τί τού λείπει !..

Και μέσα σέ μία ώρα τό ξανάγραψε !

Γι' αυτό λοιπόν λένε ότι, όπως μονομαχοδώς άδιάκοπα ο νι' Άρταγιάν, έτσι δούλενε με την πένα του άκατάστατα ο 'Αλέξανδρος Λουκάς.

Z. ΛΟΥΚΑΣ - ΝΤΥΜΠΡΕΤΟΝ

νήτα έλαφρά. Τό αίμα άνεβείλεσε από την πλατεία πληγή του λαμού κι' από τ' άνοχτά χείλη της πληγής αυτής ο άέρας είσορμήσε με ανάλαφρο σφύριγμα στα άσφονκτικά πνεύματα του κακοήγου !..

Σίγα - σίγα, δηλαδή ή ζωή άρχισε να κινωρική στο πριν άνεμο πτώμα. Ο πονος της πληγής είχε ζυπνήσει τον καταδικο από την ληθαργική κατάσταση, στην οποία ήταν βυθισμένος, και Ξαναφερόμενος τωρα στις αισθήσεις του, έφερε τό χέρι του στην πληγή του λαμού του. Η χλιαρή και γλυκωδής επαφή του ίδιου του τού αιματος, τόν έκανε να σαρκήση, να άνασκησθή τό κεφάλι του και να κυττάζει ώλόγυρά του με καταπλήξι ! "Επειτα σπρώχθηκε όρθός, στηρώθηκε στα κλονισμένα πόδια του και λαχταρισμένος από τή διαβολική είνονα της τιγής, έδωσε με μία πετότητα την πληγή του λαμού του.

—Άρμό τώρα, γιατί θα με Ξαναφερμάσουν άν με πιάσουν ! μουρμούρισε, ενώ κινωταν βιαστικά με τά ίδια του τά ρούχα, χώνοντας συγχρότως στις τσέπες του ότα πολιτικά έβλεπε τριγύρω του !

Δέν πρόλαβε όμως ν' άποτελειώση τό ντυσίμά του, κι' ο δόκτωρ Βέρτερ Ξαναγύρισε στό έργαστήριό του. Μόλις αντίκρισε δέ τόν καταδικο, τόν όποιο θεωρούσε νεκρό, όρθο, ζωντανέμιο και μισοκτιμένο, έβγαλε μία φωνή φρίκης κι' άπόμεινε σαν κεραινωμένος μαρς στην πόρτα.

—Έλεος, κύριε !.. φηθύρισε τότε ο κακοήγος, δίχως να δώσει την ψυχραιμία του. Όλοι με νομίζουν πεθαμένο κι' είνε στο χέρι σας να με σώσετε όριστικά... Κρατήστε με κοντά σας, κι' έγώ θα σας άποχρημώσω γι' αυτό με τό παραπάνω. Βλέπω ότι είστε γιαιτός. Θά σας άποκαλύψω, λοιπόν, και θα σας περιγράψω όλα τά θαμνάσια, τά άνευρήθη συναισθήματα, που νοιώθουν ο κρημασμένο, όταν πληδούν από τή ζωή στο θάνατο...

Ο δόκτωρ κατάλαβε άμέσως την άνεκτίμητη σημασία, που θά είχαν ή άρηγήσεις και ή περιγραφές του νεκροζώντανου Ξένου κακοήγου για την πέραν του τάφου ζωή, και τόν ύπολαβε σέ μακρές κι' έξονυχιστικές εξέτασεις. Καινούριοι θαμνάσια ώρίζοντες άνοήκτρην τότε μπροστά στα μάτια του, και ερλώττως για τό μυστικό του, πήρε τόν άπαγχονισμένο μαζί του κι' έβηναν για την Άγγλία.



Στό Λονδίνο ο δόκτωρ Βέρτερ ίδρισε την Ξακοστή στην έπαχή της 'Εταιρεία τών Κρημασμένων, καθαρός έπιστημονική στην άρχη, και στην όποια γράφησαν ως μέλη πολλοί σπουδαίοι έπιστήμονες ψυχιατροί, οι όποιοι είχαν εμπιστοσύνη στη φήμη του διασημου Γερμανού συνάδελφου τού. Διαδοχικά, τα μέλη της άλλόκοτης αυτής εταιρείας κρημνίζονταν από ένα σπονι, δοκιμάζαν έτσι τις άπόκοσμες συγκινήσεις μιάς κατασέσως μεταξύ ζωής και θάνατου, κι' όταν ο άλλος με τό ρολόγι στο χέρι, έβλεπαν πως άρχισε ο θάνατος να άγκαλιάζει τούς θεληματικούς αυτούς άπαγχονισμένους, έκοβαν έγκρίτως τό θανάσιμο σπονι και τούς έζωσαν. Ύστερα όλοι μαζί, σέ κοινή συνενόηση, άνακοίνωναν άνωθεία τις έντυπίσεις του, ή όποιες καταχωριζόντουσαν στα έπίσημα πρακτικά της έπιστημονικής αυτής εταιρείας !.. Με την πάροδο του χρόνου όμως ή εταιρεία άρχισε να εκφυλλίζεται. Διάφορα μέλη της Άγγλικής άριστοκρατίας, άνθρωποι που είχαν Ξαναλήθει όλες τις ήδονές και τις άπολαύσεις της ζωής, είχαν καταφώσει με την έπικροση τους να γραφούν μέλη αυτής της εταιρείας, ζητώντας στην άγχόνη καινούριες κι' άγνωστες συγκινήσεις.

Τό σκάνδαλο όμως δέν άρχισε να έκρηγι. Έπεινήβη ή άστυνομία. Ο δόκτωρ Βέρτερ εξωρίστηκε έπειτα από λίγες ήμέρες, κι' άναγκάστηκε να έγκαταλείψη τό Άγγλικό έδαφος. Ένώ όμως βρισκόταν άκόμη στο Ντόβερ, περμιόνοντας βατόρι για τό έξωτερικό, συντηρήθη με τόν λόρδο Κ... , έναν μαλακό άπαδό του, ο όποιος δέν μπορούσε να χωρισθί άπ' τόν προσφιλή τόν δόκτωρα κι' από τις προσφιλέστερες συγκινήσεις της άγχόνης. Έώρτασαν την συνάντησή του στο θαμάτιο του Ξενοδοχείου ποήμειο ο Βέρτερ κι' ύστερα από γενναίο φαγοτόπι, θέλησαν να δοκιμάσουν μία τελευταία φορά την ήδονή της κρημιάς, τό μετεωρισμάτος δηλαδή μεταξύ φθοράς και άσφρασίας. Ο πιστός ύπερήτης τού δόκτωρος, ο πρώην κακοήγος δηλαδή, κρημάσε τόν λόρδο και τό άφεντικό του στις πρόχειρες άγχόνες και με τό ρολόγι στο χέρι, περιέμενε την κατάλληλη ώρα για να τούς Ξεκρεμάσει.

Ένώ στεκόταν όμως, με τό ρολόγι στο χέρι, μπρός στους δυό κρημασμένους, είχε Ξαμνικά μία πατανική έμπνευση. Και την έμπνευσι του αυτή, την άπασία κι' άπάνθρωπη, την έθεσε άμέσως σ' έφαρμογή. Άφρσε δηλαδή τούς δυό κρημασμένους να ταλανώνταν στις άγχόνες τους, άρπαξε δια τά πολιτικά άντικείμενα τού λόρδου και τού άφεντικού του, καθώς και τά χριμάτια τους, και κατόρθωσε να δρατετεύση στο Παρίσι.